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Przy projektowaniu i zamawianiu wycieraczek należy  zawsze  podawać  wymiary  zgodne  zkierunkiem  ruchu  [szerokość  x  długość  ]z  zaznaczeniem  wymiarów  w  milimetrach. SZEROKOŚĆDŁUGOŚĆ
WYMIAR GOTOWEJ WYCIERACZKI [ A ]WYMIAR WEWNĘTRZNY RAMY [ B ]WYMIAR ZEWNĘTRZNY RAMY [ C ]WYMIAR WEWNĘTRZNY WPUSTU  WYCIERACZKI [ D ] Przy projektowaniu i zamawianiuwycieraczek należy zawsze określić dokłanie czego dotyczy podawanyw y m i a r  [ z a w s z e  w  m m  ]A - wymiar gotowej wycieraczkiB - wymiar wewnęrzny osadzonej ramyC - wymiar zewnętrzny ramy do osadzeniaD - wymiar wpustu do wycieraczki
Rama systemowa położona [przyklejona] na powierzchni wpustu, nie wymaga użycia masy samopoziomującej. Wysokość wpustu powinna być równa wysokości ramy systemowej.To przypadek, gdy drzwi nie otwierają się na wycieraczkę, górna powierzchnia [ wkład czyszczący ]wycieraczki wystaje ponad poziom posadzki.Rama systemowa położona [przyklejona] na powierzchni wpustu, nie wymaga użycia masy samopoziomującej. Wysokość wpustu powinna być równa wysokości ramy systemowej.To przypadek, gdy drzwi otwierają się na wycieraczkę, górna powierzchnia [ wkład czyszczący ]wycieraczki nie wystaje ponad poziom posadzki.
Rama systemowa położona w dowolnie głębokim wpuście, wymaga  masy samopoziomującej, betonu oraz kotwienia i poziomowania.To przypadek, gdy drzwi otwierają się na wycieraczkę, górna powierzchnia [ wkład czyszczący ]wycieraczki nie wystaje ponad poziom posadzki.
Rama systemowa położona w dowolnie głębokim wpuście, wymaga  masy samopoziomującej, betonu oraz kotwienia i poziomowania.To przypadek, gdy drzwi nie otwierają się na wycieraczkę, górna powierzchnia [ wkład czyszczący ]wycieraczki wystaje ponad poziom posadzki.XPrzy projektowaniu podziału dużej wycieraczki na sekcje należy zdecydowanie unikać łączenia na środku ciągu komunikacyjnego.

Przy projektowaniu i montażu ram systemowych należy właściwie dobrać ramę do warunków technicznych na budowie.
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